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Bài5: ( 1,0 điểm)
      1) với a,b là các số dương. Chứng minh rằng: 
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      2) Với x > 2015, tìm giá trị nhỏ nhất của A = 
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1) ( 0,25 điểm)
Với a,b> 0, 
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Dấu “=” xảy ra khi và chỉ khi a = b.                                                              (0,25đ)

2)(0,75điểm)
A = 
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A -1 = 
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Do 
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 Áp dụng bất đẳng (a) có:

 A -1 = 
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Dấu “=” xảy ra khi và chỉ khi 
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...... ( x = 4030 ( TMĐK)   (0,25đ)

Vậy giá trị nhỏ nhất của A bằng 3 khi x = 4030.

_1488951612.unknown

_1488951714.unknown

_1488951904.unknown

_1488952010.unknown

_1488952077.unknown

_1488952189.unknown

_1488952009.unknown

_1488951854.unknown

_1488951877.unknown

_1488951668.unknown

_1488951361.unknown

_1488951452.unknown

_1488951303.unknown

